% al%.8°

igleminin sonucu kagtir?

A) 35 B) 315 C) 3%

2. 5%.5°8

igleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 5 C)572

3. 727

igleminin sonucu kagtir?

A) 745 B) 5 o b C) 7-14

D) 95

D) 2572

D) 7745

4. A llkesinde; 2011 yilinda yapilan otoban uzun-
lugu 2'° km, 2012 yilinda ise 2011 yilinda ya-
pilan otoban uzunlugunun 8 kati otoban yapil-

migtir.

Buna gore, A lilkesinde 2012 yilinda yapilan
otoban uzunlugu ka¢ km dir?

B) 212
C) 213

D) 214

Yanda verilen sayilarin garpimi asagidaki- 50

lerden hangisine esittir?

43.25

igleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 C) 2

P.glg*

igleminin sonucu kagtir?

A1 B) 9 C) 38

25.43.8°7

igleminin sonucu kagtir?

A) 2-10 B) 25 C) 212

10'3.1077.100™°

igleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 10 C) 10°

1
256 -
ey
| 1253
b —
-

D) 216

D) 312

D) 220

D) 105
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10. (-5 (-5 14. idris Turan, asagidaki vasiyetnamesine gore,

esine ka¢ cumhuriyet altini birakmistir?
igleminin sonucu kagtir? e ry st

A) -5'1 B) -5 C) ~1 D) 5'1 F_ﬁv e e .

11. (-2 (-2) (-2)°®

igleminin sonucu kagtir?

Stileyman’a verilenin 3 Kat Ssmail’e,

A 25 B) —o-1 C) -1 D) 25 WC verilenin 3 @ﬂ Mlﬂe ve
son olarak da ail’e verilenin 27 Katins
biricik egime birakgyorum.
Stzleri gok seviyorum.
Ydris i
12.  (e®F-(6?)°
igleminin sonucu kactir? 3 B) 38 0) & D) 310
A) 68 B) 6° C) 6'2 D) 6%
15. (32.819)°

igleminin sonucu kagtir?

13. Bir at yaniginda birinci olan at, yarismayi 4 sa- s
niyede bitirmigtir. Bu at yariginda sonuncu olan o

atise, birinci olan atin bitirdigi I-D

surenin 2 kati stirede bitirmig-

A) 3-5 B) 310 C) 315 D) 320

tir. —
Buna goére, bu yarigmada so-
nuncu olan at yansi kag sani-
yede bitirmistir? 16. 1ol
A) 27 B) 28 isleminin sonucu kagtir?

c) 2° D) 27 A)137  B)30°  C)307 D) 3014
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1-B 2-B 3C 4C 5B 6D 7B 8A 9-A 10-A
11-D 12-C 13-C 14-A 15-D 16-C
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